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Sok-sok társas és társasági játékkal vár-
ják a 6-12 éves gyerekeket a Csili Műve-
lődési Központ nyári napközis táborai. A 
táborok idén négy héten keresztül tarta-
nak, és összesen 11-féle foglalkozás közül 
lehet választani.

Képzőművészeti, Egyiptomi kézműves, 
Dinamik aerobik, Honismereti, Kre-
atív mozgás, Öko-kreatív, Mitológiai, 
Bűvészképző, Képregénykészítő, Iro-
dalmi, Életmód – ez a Csili idei nyári 
táborkínálata. 

– A választék bőséges, de ami 
mindegyikben közös, bármilyen fog-
lalkozást is választ a gyerek, azt áthatja 
majd a sok-sok játék, a jó hangulat, 
az együttlét öröme – tudtuk meg Tóth 
Judittól. A szervezők célja ugyanis, 
hogy a nyári szünetben még a látsza-
tát is elkerüljék a közvetlen okításnak, 
ami a gyerekek mindennapjainak része 
a tanítási időszakban. Helyette játékos 
módon nyíljon lehetőségük kreativi-
tásuk és kapcsolatteremtő képességük 

fejlesztésére, ismeretük bővítésére.
Sokak örömére Kormos Janka peda-

gógus idén nyáron is várja a gyerekeket 
a Csiliben. Június 23-a és 27-e között 
honismereti, június 30-a és július 4-e 
között kreatív mozgás, július 7-e és 11-e 
között öko kreatív, július 14-e és 18-a 
között pedig mitológiai táborral. Janka 

táboraival kapcsolatban Dávid Anikó 
tud bővebb felvilágosítással szolgálni a 
0630/466-66-97-es telefonszámon.

Tóth Judit táborvezető szintén 
négyféle témájú táborral készül a nyá-
ri szünetre. Június 23-ától egy héten át 
bűvésztábor lesz, azt képregénykészítő 
tábor követi. A július 7-ei héten kezdődő 

í í Boséges a Csili nyári táborainak választéka 
játékos irodalmi tábor főhadiszállása a 
könyvtár lesz. A július 14-e és 18-a kö-
zötti „Tündérkonyha” életmódtábor-
ban a gyerekek számára vonzó, mégis 
egészséges ételek készítésének prakti-
káival ismerkedhetnek meg a leendő 
konyhatündérek.

Holczapfel Zsuzsa a június 23-ai és 
a június 30-ai héten képzőművészeti 
tábort szervez az érdeklődő 7-12 éves 
korosztálynak, Ballai Brigitta és Ke-
rekes Éva pedig június 16-a és 20-a 
között az egyiptomi kézművestáborral 
várja a gyerekeket.

A dinamik aerobiktábor 16 ezer 
forintba, a többi 17 forintba kerül, 
ezenfelül az étkezés díját kell még meg-

fizetni, ami hetente 3250 forintot tesz 
ki. A táborokba már lehet jelentkezni a 
Csiliben. A nyári táborokról prospektus 
is készült, ami a művelődési központ 
portáin megtalálható, de az iskolákba 
is eljuttatták. Bővebb információ Tóth 
Judittól kérhető a 0630/466-66-68-as 
telefonszámon.		                 Sz

Nyakunkon a vakáció 

  Iskolai napközis táborok
A kerületi általános iskolák nyári táborának helyszíne idén a 
XX. Kerületi Ady Endre Általános Iskola lesz. Az intézmény-
ben június 30. és augusztus 15. között várják az iskolásokat.

Június 16. és 27., valamint augusztus 18. és 29. között 
három iskolában biztosítanak ügyeletet. A Gyulai István 
iskolában a gyulais, a lázáros és a zrínyis tanulókat fogadják, 
a Tátra téri iskolában a tátrásokat, az adysokat és a Hajósba 
járó gyerekeket, a József Attila iskolában pedig az attilásokat 
és a vörösmartysokat.

A táborba jelentkezni az iskolákban lehet majd, a térítési 
díj – a korábbi évekhez hasonlóan – megegyezik a tanév 
közben fizetett étkezés térítési díjával.

A hét héten át tartó nyári napközis tábor tervezett prog-
ramjairól következő lapszámunkban olvashatnak majd.

  Uszodai nyár
Az ESMTK június 16-tól augusz-
tus 15-ig, hetes turnusokban 
kezdő és haladó úszótábort, 
kezdő öttusa, szinkronúszó 
és vízilabdatábort szervez a 
Pesterzsébeti Uszodában. Gyülekezni reggel 7-től fél 
9-ig lehet az uszodában, a hazamenetel 16.15 és 17 óra 
között lesz. A tábor díja hetente 20 ezer forint, amely 
magában foglalja a napi 2x2 órás vízi edzést, illetve 
játékot, valamint a háromszori étkezés (tízórai, ebéd 
és uzsonna) költségeit.

A táborokba április 14-étől lehet jelentkezni az 
uszodában, bővebb információ Tánczos Tünde uszo-
dai koordinátortól kérhető a 0630/280-22-72-es 
telefonszámon.

Budapest Főváros XX. Kerület Pesterzsébet Önkormányzatának fenntartásában működő óvodák nyári zárásának időpontjai 2014-ben

Jelmagyarázat: Jún. 
16-20. 
25. hét 

Jún.   
23-27. 
26.hét 

Jún. 30
- júl. 4. 
27. hét 

Júl.
7-11.   
28. hét   

Júl. 
14-18. 
29.hét 

Júl.  
21-25. 
30. hét 

Júl. 28- 
Aug. 1. 
31. hét 

Aug. 
4-8. 
32. hét 

Aug. 
11-15. 
33. hét 

Aug. 
18-22. 
34. hét 

Baross Ó. - Baross u. 81. 
Tag: Baross u. 79. 
Gézengúz Ó. Zalán u. 11. 

Tag: Lázár u. 18. 
Tag: Gyöngyszem Vörösmarty u. 91. 
Gyermekmosoly Ó. Bíró M. u. 1.  
Tag: Lajtha L. u. 5-7.
Tag: Mákvirág Rákóczi u. 82-84. 
Kerekerdő Ó. Nagysándor J. u. 189.  
Tag: Bóbita Ó. Kalmár I. Stny. 1. 
Lurkóház Ó. Mártírok U. 205./b
Tag: Hunyadi tér 13. 
Tag: Gyermekkert Köztársaság tér 1. 
Nyitnikék Ó. Kossuth L. u. 3. 
Tag: János u. 2. 
Tag: ,,Zöld Ovi" Torontál u. 7. 
Tag: Csepeli átjáró 10./a 

= zárva
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Gyere Te is kézilabdázni! 
Az ESMTK kézilabda szakosztálya felvételt hirdet fiúk és lányok részére. Várjuk azok jelentkezését, akik kézilabdázni szeretnének, és 1999-

2007 között születtek. Az edzések helyszíne: lányoknak Bp. XX. kerület Eötvös Lóránt SZKI tornaterme (Török Flóris u. 87-89) szerda és 
péntek 16:00, fiúknak „Budapest” Külkereskedelmi Szakközépiskola tornaterme Bp., XX.ker.Vörösmarty u. 78-82. (bejárat a Pöltenberg u. 

felől) szerda: 15:30; péntek: 15:00  Elérhetőség: marcsi.martinko@gmail.com, 06/70-453-7025 a.schmauder@freemail.hu, 06/70-935-4121

A Pesterzsébeti Múzeum munkatársai 
folyamatosan azon dolgoznak, hogy 
a kerület múltjából milyen újabb és 
újabb területeket kutathatnak fel, 
mutathatnak be. Legutóbb Pest-
erzsébet sportéletét vették górcső 
alá, és mint azt az áprilisban nyílt 
tárlaton is láthatta a közönség: 
van mire rácsodálkozni, van 
mire építkezniük a mai 
sportolóinknak.
 
Több száz képen ele-
venedik meg a kerületi 
sportélet  a 19. század végétől 
1945 végéig. A foci esetében 
még korunkbeli felvételeket 
is kiállítottak. Megelevenedik 
a kerületi foci, birkózás, vizes 
sportok, sakk, a motorsport 
története. Vágai István spor-
toló motorja és fényképe is 
helyt kapott, ahogy plakátok, 
sporttörténeti érdekességek. 
Még egy 20 perces filmössze-
állítást is készítettek a múzeum 
munkatársai.

Földesi Gyula országgyű-
lési képviselő mondott 
köszöntőt, aki stílusosan, 
kerékpárral érkezett a kiál-
lítás megnyitójára. 

– Számomra kedves 
kiállítást nyithatok meg. Az 
ESMTK több évtizedes ha-
gyományokkal rendelkezik 

több sportág területén is. A 
birkózást például 7 éve élesztették 
újjá Losonczi Ottó kerületi díszpol-
gár vezetésével. Az elmúlt 7 évben 

több mint 3 ezer ér-
met gyűjtöttek, mind 
idehaza, mind pedig 
külföldön. A gazdag 
kerületi sportéletünkre 
mindig is büszkék lehetünk. 

A rendezvényen részt vett Melis 
Zoltán – Juhász Lajosné alpolgár-
mester unokatestvére –, a Csepel 
SC egykori kiválósága, a mexikóvá-
rosi ezüstnégyes vezérevezőse, aki 25 
éven keresztül volt szövetségi kapi-
tány. Ő folytatta a megemlékezést. 

Testvérével, Melis 
Antallal tősgyö-
keres pester-
zsébetiek, de 
mivel nem 
volt a kerü-
letben evező-
szakosztály, 
Csepelre ke-
rültek, mind-
ketten olimpiai 

ezüstérmes 
evezősként 
vonul-
tak be1a 
sport-

történe-
lembe.
A zeneiskola művészei 

és növendékei Tassonyiné 
Zalay Lídia vezetésével örök-
zöldeket adtak elő, Horváth Kornél 
zongorakíséretével.

A múzeum Baross utcai épü-
letében nyílt helytörténeti kiállítás 
szeptember 21-ig ingyenesen láto-
gatható. 		     	     ILMA

Sportélet a régi Pesterzsébeten

A PMS Dance Octo-Crew nevű 
csoportja áprilisban Belgiumban, 
Gent városában vett részt egy tánc-
versenyen. A Matehetsz Határtalan 
pályázatán nyertes projektjeként in-
gyenesen vehettek részt az úton.

Szántó Cintia, Putirka Petra, 
Galba Bianka, Oszonics Vivienn, 
Illés Adrienn, Illés Klaudia, Bajkó 
Anita, Perényi Márk hiphop ka-
tegóriában nyolcadik helyezést ért 
el, ami nemzetközi viszonylatban 
jónak mondható. 

– A fiatalok felkészítő tanára 
Serkédi Gabriella volt, aki el is kí-
sérte őket. A gyerekeknek sokat kell 
még fejlődniük, és erre alkalmuk 
is nyílt, hiszen egy workshopon 
is részt vettek, ahol külföldi tánc-
tanártól vehettek órákat. Ez igazi 
fejlődés a hiphop stílusban, hiszen 
a nemzetközi szint mindig sokkal 
frissebb, újabb, dinamikusabb, és 
kevés lehetőség van külföldi ok-
tatótól tanulni – mondta Verőcei 
Edina, a PMS Dance alapítója, 
művészeti vezetője. 	     Ilma

Bár hirdettek győzteseket, a lé-
nyeg ezúttal valóban a részvétel 
volt. A pesterzsébeti jégcsarnokban 
rendezte meg évadzáró országos 
műkorcsolyaversenyét a Magyar Spe-
ciális Olimpia Szövetség az 
értelmi fogyatékossággal 
élő gyermekek és fiatalok 
számára.

A szövet-
ség ebben 
a sportág- ban évadon-
ként két versenyt rendez. Az 
elsőre még tavaly novem-
berben került sor a ferenc-
városi Lobogó utcai jégcsarnokban, 
március végén pedig Pesterzsébeten 
mutatták be tudásukat a fiatalok.
A Zodony utcában öt egyesület 
képviseletében léptek jégre 
a résztvevők, akik női és 
férfi egyé-
niben ver-
senyeztek, 
több kor-
osztályban. 
A buda-
pestieknek 
nem volt ismeretlen 
a helyszín, hiszen a 
heti két edzésük egyikét egész 

évben Erzsébeten tartják.
– Egy-egy jól sikerült produkció 
hatalmas öröm a résztvevőknek 
éppúgy, mint az őket felkészítő 
edzőknek, pedagógusoknak, akik 

nagy odaadással fog-
lalkoznak a sport 

iránt érdeklődő 
értelmi fogya-
tékosokkal 
–1mondta 

Kelemen    
Zsuzsanna, 
az1MSOSZ 

műkorcsolya-
szakágvezetője. 

– A többség első-
sorban különböző 

mozgássorokat mutat 
be a jégen, de van már 

olyan versenyző, aki tud 
ugrani is. Persze a lényeg 

elsősorban a sportoláson, a jó 
hangulaton van, és a verseny-

zés izgalma jó hatást gya-
korol a sérült fiatalokra.       

ms

Speciális verseny Erzsébeten
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bemutatkozott a PMS Dance
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A labdarúgó NB III Középcsoportjá-
ban öt vesztes mérkőzés után szerzett 
pontot az Erzsébeti SMTK, így a hát-
ralévő fordulókban óriási küzdelem vár 
csapatunkra a bennmaradásért vívott 
harcban.   

Baja–Erzsébeti SMTK 1-0
Az erzsébetiek siker esetén meg-
léphettek volna az alsóháztól, így a 
Bajától is. Nem volt könnyű hely-
zetben Turi Zoltán vezetőedző: a 
hetek óta hiányzó Vojtekovszki és 
Havlik mellett nem szerepelhetett a 
sárga lapok miatt eltiltott Dobesch és 
Zimon sem, míg a héten az edzéseket 
kihagyó Nemes és Soós sérülten vál-
lalta a játékot. A két gyengén játszó 
csapat párharcából egy korai gólnak 
köszönhetően a hazaiak kerültek ki 
győztesen. 

Erzsébeti SMTK–Gyula 0-1 
A piros-fehérek idei harmadik, az 
Ady Endre úton lejátszott mérkőzé-
sükön nagyon igyekeztek, hogy végre 
gólt szerezzenek. Ám csak helyzete-
kig jutottak az erzsébetiek, és mivel a 
vendég gyulaiak egyszer betaláltak, is-
mét pont nélkül maradtak a mieink.  

Dabas–Erzsébeti SMTK 2-0
Csapatunk a választások napján 
Dabason lépett pályára, és újabb 
„hatpontos” mérkőzésen szenvedett 
vereséget. A szintén a bennmara-
dásért küzdő hazai együttes a 23. 
percben szerezte meg a vezetést, 
majd negyedórával később növel-
te előnyét. Az erzsébetiek az újabb 
vereséggel immár a közvetlen kieső-
zónába csúsztak vissza. 

Erzsébeti SMTK–Dunaharaszti 2-3 
A gyenge tavaszi szereplés miatt 
nagyon fontos lett volna Áderék 
számára, hogy begyűjtsék a három 
pontot a Dunaharaszti ellen. Ha-
mar kétgólos hátrányba kerültek a 
piros-fehérek, majd a fordulás után 
11-esből Soós István szépített – 413 
perc után szerzett ismét gólt csa-
patunk. Nem sokkal később Kiss 
Dávid egyenlített, ám a hajrában 

újból betaláltak a vendégek, így csa-
patunk pontjainak száma ezúttal 
sem gyarapodott. 

A mérkőzés másnapján Harót 
János, a klub elnöke elmondta, 
hogy továbbra is bíznak Turi Zol-
tánban, és nem lesz edzőváltás az 
Ady Endre úton. A kevés tavaszi 
pont ellenére szakmai indoka nem 
lenne egy cserének a kispadon. A 
csapat erőnlétével nincs probléma, 
de a tréner lehetőségei korlátozot-
tak, a rendelkezésére álló kerettel 
kell „főznie”. 

Orosháza–Erzsébeti SMTK 1-1
A 24. fordulóban létfontosságú 
meccset játszott a középmezőny-
höz tartozó Orosháza otthonában 
csapatunk. A hazaiak háromszor is 
eltalálták a kapufát, de Dobesch 
Bálint 30. percben lőtt góljával a 
hajráig vezettek az erzsébetiek – 
ekkor egyenlített az OFC. Így öt 
vereség után az ESMTK végre pon-
tot szerzett. 

Talán ez lökést ad a piros-fehé-
reknek, akikre igencsak izgalmas 
hetek várnak.

MS

Minden pontra nagy szükség lesz a bennmaradáshoz

Innen csak felfelé vezethet az út

Az Új-Mexikó állambeli Albuquer-
que-ben rendőrként dolgozó Nádas 
Tamás azzal lett Amerikában a min-
dennapok hőse, hogy hajléktalanok-
nak vett reggelit. 
 – Csütörtökön be voltam osztva túl-
órázni egy hajléktalanszállóba, ahol 
elment az áram még nyitás előtt, 
és ezért lemondták a túlórámat is. 
Ugyanakkor körülbelül húsz hajlék-
talan várakozott arra, hogy kapjon 
reggelit, és le tudjanak fürdeni, ez 
viszont az áramszünet miatt lehe-
tetlenné vált. Én pedig gondoltam 

egyet, és nem haza, hanem a 
McDonald'sba mentem, és 
vettem nekik húsz adag reg-
gelit – mesélte.
Mint mondja: a karaténak 
sokat köszönhet. 
– Majdnem mindent a szü-
leimnek, az edzőmnek és a 
karaténak köszönhetek. Az 
amerikai állampolgárságo-
mat például konkrétan a 
karateeredményeim miatt 
kaptam meg. Másrészről pedig 
lehet, hogy banálisan hangzik, 

de a karate nevelő hatása az élet 
minden területén érvényesül. 
Többek között türelemre, sze-
rénységre, elképesztő kitartásra, 
mérlegelésre, döntéshozásra ta-
nít. A kitartásról annyit, hogy tíz 
évembe telt, mire a Los Angeles-i 
Sheriff Departmentbe felvettek. 
Rengeteg mindenen mentem át, 
és nagyon sok akadályt kellett 
legyőzni ahhoz, hogy engem, és 
ne egy amerikait vegyenek fel a 
pozícióra.

Nemzeti hős lett Amerikában Nádas Tamás
A United States Karate Alliance 
minden évben megrendezi 
az amerikai nemzeti nyílt ka-
rate bajnokságot, ahová bár-
milyen szervezet versenyzője 
nevezhet, beleértve a WKF 
karateversenyzőket is. 

Idén március 27. és 29. között 
több mint 1200 versenyző  indult 
el a rangos versenyen, melynek 
Las Vegasban, a Las Vegas Hilton 
adott otthont.

Nádas Tamás is indult a ver-
senyen, aki Harsá-
nyi László tanítvá-
nyaként a Seinchin 
Karate SE  ki-
emelkedő verseny-
zője és a magyar 
karateválogatott 
tagja volt.

Kata verseny-
számban II., és 
kumite verseny-
számban nehéz-
súlyban szintén II. 
helyezést ért el.

Ezzel az ered-
mé n n y e l  k v a-
li f iká l ta  magát 
a  júniusi USKA 
világbajnokságra. 

Karatés sikere
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Lány diák és serdülő diákolimpia
Pestszentimrén a Sportkastélyban 
rendezték meg az idei évi lány diák 
és serdülő diákolimpiát. Szakosztá-
lyunkat Hörcsöki Kamilla (28 kg); 
Matyi Vivien (28 kg); Szenttamá-
si Róza (34 kg); Baján Benita (56 
kg) és Neumann Dominika 
(65 kg) képviselte diák, 
és Elekes Emese (65 kg) 
serdülő korcsoportban. 
A diák korcsoportban 
91 birkózó lépett sző-
nyegre. Matyi Vivien 
révén szereztük meg 
az első diákolimpiai 
bajnoki címünket, aki 
szintén szakosztályunk 
versenyzőjét Hörcsöki Ka-
millát verte a döntőben, aki 
végül ezüstérmes lett. Szenttamási 
Róza hatalmas fölénnyel verte el-
lenfeleit, aki a döntő mérkőzésen 
technikai tussal győzedelmes-
kedett, és állhatott a dobogó 
legfelső fokára. Neumann 
Dominika a körmér-
kőzések során három 
meccset is megnyerve 
szintén bajnoki címet 
szerzett. Baján Benita 
a negyedik helyen 
végzett. Elekes Emese 
magabiztosan jutott a 
döntőbe, ahol 6-6-nál 
két vállra fektette ferencvá-
rosi ellenfelét, és megérdemelten 
vehette át a bajnoki címért járó 
aranyérmet. A nap végére a hat 
induló versenyzőnkből 4 arany-, 1 
ezüst- és 1 bronzérmet szereztünk.

Csehország, Hodonín
Szakosztályunk Purczeld Gábor 
kíséretében Hodonínba, Cseh-
országba utazott 28 birkózóval 
egy nemzetközi meghívásos kö-
töttfogású birkózóversenyre. Az 

ESMTK-t diák II.-es 
korcsoportban 10 fő, 
gyermek I. korcsoport-
ban 14 fő és gyermek 
II. korcsoportban 4 fő 
képviselte. Verseny-
zőink kiválóan képvi-

selték szakosztályunk színeit, 
hiszen a nap végére 13 arany-, 

5 ezüst- és 3 bronzérmet si-
került szerezniük. Ennek 
köszönhetően a csapatver-
senyben is az első helyen 
végeztünk.  Kiváló tapasz-

talatgyűjtés volt a fiatalabb 
korcsoportú versenyzőink 
számára, eredményekben 

és élményekben gazdagon 
tértek haza. 1 helyezettek: Ma-

tyi Vivien (26 kg); Takács Zsolt (28 
kg); Nagy Márton (40 kg); Kekenj 
Norbert Márk (46 kg); Tarjáni Ta-
más (50 kg); Katona Kristóf (29 
kg); Kosovics Márton (31 kg); 

Nagy Gergő (39 kg); Kellner 
Gergő (45 kg); Matyi Márk 

(20 kg); Budai András (32 
kg). A rendező szakosz-
tály meglepődve állt ver-
senyzőink teljesítménye 
előtt, Csehországban az 

ESMTK birkózói tovább 
öregbítették szakosztá-
lyunk hírnevét. (1.kép, 

2.kép)

Veteránbajnokság
Miskolcon az egyetemi sportcsar-
nokban rendezték meg a veteránok 
kötött- és szabadfogású országos 
bajnokságát. A kötöttfogásúak 
136, a szabadfogásúak 134 fővel 
álltak rajthoz. A hét-hét kategória, 
negyvenkilenc-negyvenkilenc súly-
csoportjában többnyire körmérkő-
zések zajlottak. Szakosztályunk hat 
versenyzővel képviseltette magát 
az idei megmérettetésen, akiknek 

minden tisztelet kijár a felkészü-
lésért és a részvételért. Egyesüle-
tünkből Balog Ferenc (130 kg) „E” 
kategóriában mindkét fogásnem-
ben, Szűcs István (130 kg) „D” ka-
tegóriában szerzett bajnoki címet. 
Két-két ezüstérmet nyert a „D” ka-
tegóriában Közép László (76 kg ) 
és „E” kategóriában Bak István (96 
kg). Id. Losonczi Ottó (76 kg) a 
„C” kategóriában kötöttfogásban a 

4., szabadfogásban 2. lett. Horváth 
Mihály (85 kg) kötöttfogásban lé-
pett csak szőnyegre, ott negyedik 
helyezést ért el. 

Románia, Bukarest
Románia fővárosában Bukarest-
ben rendezték meg a három na-
pos kadet és junior nemzetközi 
emlékversenyt. Szakosztályunk hét 
versenyzővel képviseltette magát. 
Három aranyat hoztunk haza: ka-
det korcsoportban Racolta Eduárd 
(76 kg); Tóth Bendegúz (85 kg); ju-
nior korcsoportban Mertse Ádám 
(120 kg). A versenyzők 
két korosztályban és 
három fogásnemben 
mérhették ös�-
sze tudásukat a 
nyári világver-
senyek előtt, 
ami minden-
ki  s z á m á-
ra  nagyon 
hasznos 
volt, hiszen 
a teljes ro-
má n  m e-
zőny mellett 
bolgár, né-
met, mold-
va i ,  t ö rök, 
egyiptomi, olasz, cseh, finn, svéd, 
spanyol és még számos ország 
birkózói gyűltek össze. Szakosztá-
lyunkból a három aranyérem mel-
lett a kadet női 70 kg-ban Elekes 
Emese bronzérmes lett, Makula 
Ramón (63 kg) ötödik lett, akár-
csak Szenttamási Tamás (46 kg) is.

Dorogi bajnokság
Dorogon a városi sportcsarnokban 
151 birkózó részvételével rendezték 
meg a diák I. kötöttfogású magyar 
bajnokságot. 76 kg-ban Bagosi Já-
nos négy ellenfelét is legyőzte és 
megérdemelten vehette át a dobo-
gó tetején a bajnoknak járó díjat, 
akárcsak a nehézsúlyban Szilágyi 
Erik, aki három mérkőzést nyert, és 
ismét országos bajnok lett. A kisebb 

súlycsoportokban sem 
voltunk elmaradva, ám 
sajnos aranyérmet nem 
sikerült szereznünk. 
Nagy Róbert (38 kg) 
ezüstérmes lett. A do-
bogó harmadik fokára 
Nagy Dániel (32 kg); 
Tösmagi Attila (35 kg); 
Kreisz Ádám (46 kg) és 
Fodor Kende (63 kg) 
állhatott. Bronzmec�-
cset nem sikerült nyer-
ni, így ötödik lett Közép 
Zoltán (32 kg) és Pühra 
Zoltán (42 kg). Tizen-

három súlycsoportból nyolcban 
sikerült helyezést szereznünk. A 
magyar bajnokságot csapatban az 
első helyen zártuk. (3.kép, 4.kép)

Kruj Iván 80 éves
Kruj Iván, csarnokunk névadója 
áprilisban ünnepelte 80. születés-
napját. Iván bácsi kilenc olimpián 
bíráskodott pályafutása során, amit 
1972-ben, Münchenben kezdett, 
ám ott még szabadfogású váloga-
tottunk edzőjeként is szerepelt az 
ötkarikás játékokon, amit a nem-
zetközi szövetség egyedül 
neki engedé- lye-

zett, hogy 

ugyanazon a versenyen bíróként 
és edzőként is közreműködjön. 
Iván bácsi bírói pályafutása 35 
évig tartott. Szakosztályunk tagjai 
a délutáni edzésen adták át jókí-
vánságaikat. Ezúton is szeretnénk 
nagyon jó egészséget kívánni! Isten 
éltesse sokáig! (5. kép)

Az ESMTK Birkózó Szakosztály hírei

1.

5.

Bagosi János

Szilágyi Erik

2.
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Hirdessen 
a Pesterzsébet újságban! 

Keretes hirdetésekért hívja a 
20/392-33-83-as 
telefonszámot!

APRÓHIRDETÉSI SZELVÉNY  •  FÉNYMÁSOLHATÓ

A HIRDETÉS UTÓLAGOS JAVÍTÁSÁRA NINCS MÓD!

Hirdetésfelvétel: Pesterzsébet, Polgármesteri Hivatal (Kossuth tér 1.), pénztár • Pénztári órák: hétfő 14:30 –17:00, szerda 8:00 –15:30, péntek 8:00 –11:30

FIGYELEM!
Keretes hirdetést csak a megrendelő kitöltésével fogadunk el, melyet kérjen a szerkesztoseg@pesterzsebet.hu e-mail címen. Keretes hirdetéseket nem készítünk, 
azt minden esetben a megrendelőnek kell elküldenie a megfelelő formátumban és minőségben a szerkesztoseg@pesterzsebet.hu e-mail címre! Bővebb információ a 
keretes hirdetésekkel kapcsolatban: (20) 392-3383

CSAK AZ APRÓHIRDETÉSI
SZELVÉNYEKEN FELADOTT 

HIRDETÉSEKET
TUDJUK ELFOGADNI!

Név:

Cím:

Ár: Érdeklődni (cím, telefon, e-mail):

MEGJELENÉSI ALKALOM 
(húzza át a megfelelő darabszámot)

ROVAT (húzza át a megfelelő témakört)

INGATLAN  •  ÉPÍTŐANYAG  •  GÉP-SZERSZÁM  •  ELEKTRONIKA  •  HOBBI  •  JÁRMŰ  •  BÚTOR  •  RUHA  •  ÁLLAT

GYERMEKHOLMI  •  NÖVÉNY  •  EGYÉB  •  ÁLLÁS  •  OKTATÁS  •  TÁRSKERESÉS  •  SZOLGÁLTATÁS  •  VEGYES

PÉNZTÁR TÖLTI KI:

Szelvény feladásának időpontja: .......................................................................................................    Számla sorszáma: .............................................................

Hirdetés szövege – Hirdető tölti ki!
10 SZÓIG 1500 FT + ÁFA, 11–20 SZÓIG SZAVANKÉNT 150 FT + ÁFA • KÉRJÜK, OLVASHATÓAN, NYOMTATOTT BETŰVEL TÖLTSE KI!

.............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................................................................................    Aláírás: ................................................................................................................

SZOLGÁLTATÁS

MOSÓGÉP JAVÍTÁS a helyszínen, min-
den típus, hétvégén is, garanciával. 
Telefon: 276-51-18, 06/20-230-14-43

Mindenféle asztalos munka, ajtó-ablak-
bútor javítás is. Hívásra házhoz megyek. 
Érd: 284-92-13, 06/20-9-579-533

Zárlakatos Gyorsszolgálat! Zárnyitás, zár-
szerelés, rácskészítés, egyéb lakatosmunkák. 
Tel: 06/30-299-1211

Festőmester vállal szobafestést, má-
zolást, tapétázást, penészes falak rend-
behozatalát garanciával. Tel.:285-2882, 
06/30-878-8977

Automata mosógép javítás garanciával 
hétvégén is. Javítás esetén ingyenes kiszál-
lás T: 06/20-288-5148

KULCSMÁSOLÁS! Biztonsági ajtókhoz, 
autóhoz, lakathoz. Zárak, névtáblák, éle-
zés a szökőkút mellett. Bp., XX Kossuth 
Lajos u. 31/c.

Új helyre költözött! Gyógypedikür Erzsébet 
központjában! Problémás körmök és bőrfelü-
letek kezelése. Cukorbetegek speciális keze-
lése. Hívjon bizalommal. Ár: 2500 Ft., Bp., XX. 
ker. Topánka u. 2.  ALEXA: 06/20-985-4047

Kertépítést, növényültetést, füvesítést, 
öntözőrendszerek telepítését, kerítésépí-
tést, belső járólapozást, festést vállalunk. 
Tel.: 06/20-32-777-36

KERT-TEREPRENDEZÉS! Metszés, per-
metezés, favágás, gyepesítés, térköve-
zés, kerítés építése, javítása hőszigetelés, 
burkolás, festés, EGYÉB kertészeti-kőmű-
ves munkák! Tel: 06-1-781-4021; MOB: 
06/70-547-2584

Számítógépek javítása helyszínen, 
hétvégén is. Vírusirtás, telepítések, al-
katrészcsere is garanciával. Ingye-
nes kiszállás. Demeter Attila 256-8680, 
06/30-970-48-70

TÉVÉJAVÍTÁS AZONNAL HELYSZÍNEN! 
Digitális átállás! Mindig-TV dekóder be-
üzemelés! Tel: 06/20-471-8871

FODRÁSZ – MŰKÖRMÖS vállalkozót kere-
sek XX. ker. üzletembe. Tel.: 06/20-9-441-916

Vízszerelés gyorsszolgálat.  Vízszivár-
gás műszeres keresése, csötörések ja-
vítása lakásban és udvaron. Kamerás 
csatorna vizsgálat dugulás elhárítás,  
vízvetékcsere  földmunkával is. Víz-fű-
tésszerelés. 06/30-914-3588

Megoldás Délpesti Gyorsszervíz Laká-
sán: Mosógép, bojler, tűzhely, hűtő. Üz-
letünkben: mikró, takarítógép, porszívó, 
más kisgépek szervízelése! Alkatrész-
cserénél ingyenes kiszállás, 1 év ga-
rancia! XX. Mártírok 218. Ny:H-P:8-17 
Szo:9-12 285-34-88 06-30-9-50-17-17 
www.megoldasszerviz.hu

INGATLAN
Csepeli Kavicsbánya Tavaknál, közvet-
len vízparti horgásztelek kőházzal, 6x3 
m-es stéggel eladó, villany fúrt kút van. 
Irányár: 3,2 MFt., Tel.: 06/20-318-4642 

Használtcikk piac környékén, 2 szo-
bás 60 m2-es családi ház eladó 110 

négyszögöl telekkel. Gázkonvektor és 
cserépkályha van. Tel: 06-30-9461-578

300m2-es telken kétszobás ház klímá-
val, garázzsal, pincével, tárolóval eladó. 
Tel: 06/30-200-7500

Eladó XX., ker. Központjánál 38 m2-
es gázfűtéses téglalakás, költözhető, 
csere érdekel Szegedre. Ár.: 5,9 Mft. 
06/20-597-9611

OKTATÁS
 

Doboktatás Erzsébet központjának 
közelében, jól felszerelt stúdióban a 
Dobosmagazin szaktekintély munkatár-
sánál. Tel.: 30-495-7470 

Nyelvtanulás forradalmian új, beszéd-
centrikus módszerrel, otthonról, saját idő-
beosztással, 24 órás tanári segítséggel. 
Garantált középfokú nyelvvizsga 13 hónap 
alatt, kedvező áron! E-mail: sandor.etc@
mail.com 

Angol nyelvtanítás, korrepetálás diá-
kok és felnőttek részére. Egyénre szabott 
módszerek. T.: 06/30-22-95-714

VEGYES

Ballagási Akciók: Személyre szóló 
ajándékok boltja a sétáló utcai szökőút-
nál. 283-59-01; WWW.ringtex.hu Ugyan-
itt reklámtáblák, Autó-kirakat dekoráció, 
Bélyegző, Névjegy. 06-20-9-209-981

Vállaljuk hirdetése 
egyedi 

designjának 
elkészítését 

az ön ízlése szerint!

Keretbe foglaljuk 
hirdetését!

Kérje ajánlaunkat:
06 30 213 66 27

Profi megoldások
Kedvező ár

Gyors átfutási idő
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2013. szeptember 5-től, a 
Magyar Telekom Nyrt. műsorterjesz-
tő hálózatán keresztül, a végponttól 
függően, az S11, vagy S12-es csa-
tornákon, az esti főműsoridőben, 

30 percben látható az ESTV 
pesterzsébeti adása, a következő 

időpontokban: 

18.00 – 18.30
19.30 – 20.00
21.00 – 21.30
22.30 – 23.00

Adásainkat minden hét csütörtökön 
du. 18.00 órakor frissítjük. 

A videókat honlapunkon  – www.
centrumtv.hu – is megtekinthetik. 

Centrum Televízió 
www.centrumtv.hu 

Tel: 347-0974
E-mail: info@centrumtv.hu

Nyílt Nap
2014. május 12-13.

Csa
k a Nyílt Napokon

70%-
A Starkey legújabb vezeték 
nélküli, fülben elhelyezett 
hallókészülékének árábólAz elemteszterünk árából

C
sa

k 

ezen a két napon30%

Hívja az Ascent Hallásszalont hétköznap 8-16 óráig!

06 1 283 3356 • 06 70 676 7225 
Budapest XX.ker., Kossuth Lajos u. 31/A.

A jobb hallás
mindenkinek jár!

a j á N d é k c s o m a g 
az első 100 jelentkezőnek

Szaküzletünk Pesterzsébet városközpontjában a Városházával szemben található. 
Megközelíthető a 23, 23E, 35, 66, 66E, 119, 148, 166 buszjáratokkal és az 51-es, 52-es villamossal (átszállással).

INgyeNeSeN igénybe vehető szolgáltatásaink 
ezen a két napon: 
- Hallásszűrés 
- Szakorvosi konzultáció 
- Egyéni tanácsadás vezető 
  hallásszakértőnkkel


